Til alle beboere i Bangsboparken
NYT OM FIBERNET - FORENINGSTILBUD FRA WAOO/NRGI
Der er nu klargjort til fiberopkobling i hele Bangsboparken. Vi har i dag haft et møde med en sælger fra Waoo/NRGI, hvor vi fik forelagt et samlet tilbud som gælder alle boliger i Bangsboparken.

Tilbuddet ser interessant ud og har bedre priser end dem, der bliver tilbudt ved individuelle aftaler. Priserne er også attraktive i forhold til det, som Yousee kan tilbyde, både på TV og på internet.

Tilbuddet forudsætter, at alle boliger bliver tilmeldt, ligesom vi kender det fra vores nuværende aftale med Yousee. Til gengæld er den månedlige betaling noget lavere end det, vi i dag betaler til Yousee, og samtidig er det muligt for den enkelte selv at bestemme om man vil have en TV-pakke for pengene eller om de skal bruges til internet, eller til begge dele. 

Der kommer mere information om tilbuddet og mulighederne i løbet af kort tid.

Vi forventer, at spørgsmålet om, hvorvidt vi skal skifte aftale fra Yousee til Waoo bliver drøftet i ejerforeningernes bestyrelser og på generalforsamlingen her i foråret.

Hvis der viser sig interesse for det vil der blive afholdt et informationsmøde for alle beboere, hvor NRGI vil stille op med informationer og svare på spørgsmål.

Beslutningsprocessen er naturligvis op til ejerforeningerne.

På Waoo's hjemmeside kan I læse mere om deres foreningstilbud:


http://www.waoo.dk/forening/tv/tv-pakker
VENT med individuel tilmelding
I forbindelse med nuværende kampagne fra Waoo, må vi henstille til at man venter med tilmelding til deres nuværende tilbud, idet de kun gælder for private, og ikke for deres billigere tilbud til foreninger.
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