Vi har skiftet fra YouSee til Waoo. Det betyder helt konkret, at der vil blive tilsendt jer materiale fra Waoo, hvor man kan tilmelde sig forskellige tv-pakker, internet og hvis man ønsker det Tv-bokse med særskilte ydelser.

Prismæssigt stiger Yousee til 175 pr mnd. , og den ca tilsvarende tv-pakke fra Waoo er på 119 kr. Derudover er teknikken bag fibernet langt mere fremtidssikret, end det ville være med kobber-ledning fra YouSee. 

Vi har i bestyrelsen været en del uenige omkring dette skifte, og I vil høre nærmere om dette ved kommende generalforsamling, men vi kan garantere, at der har været diskuteret ”grundigt igennem”. 

Vi er endt med at binde os for en periode på 2 år, og så må vi på det tidspunkt tage en pejling. Vi er fra bestyrelsens side opmærksom på, at Waoo på sociale medier såsom trustpilot.dk har fået på puklen, så vi er naturligvis på vagt omkring funktionalitet, og eventuelle fejl. 

Man skal være opmærksom på at framelde sig på de tv pakker og lignende man har tilkøbt sig hos Yousee. 

Man kan fint fortsætte på YouSee med fjernsyn og benytte tilbuddet fra waoo omkring internet – eller omvendt. Hos Waoo kan man, som hos YouSee tilkøbe sig tv-bokse med eller uden harddisk, som byder på mulighed for tilkøb af særlige programmer, streaming af film m.m. 

Man behøver altså ikke denne box, men kan som sagt tilkøbe den. Den første box – til 1. fjernsyn er gratis. De næste bokse man måtte ønske at tilkøbe til 2. fjernsyn koster henholdsvis 59 kr/mnd med harddisk eller 39 kr/mnd uden harddisk. Derudover skal man uanset hvor mange bokse man tilkøber betale 66 kr/mnd for et servicegebyr. 

Prismæssigt mener vi, at en gennemsnitlig beboer vil få en besparelse på udgifterne til tv-internet, men vi er opmærksomme på, at det altså også lader sig gøre at sammensætte sine valg således at besparelsen er svær at se. 

Vi håber på en god modtagelse af denne installation af fibernet i alle husstande til 0 kr. Der er mulighed for at man kan få sat tilhørende router fra Waoo et fordelagtigt sted, i stedet for ude i teknikskabet, hvor sendestyrken er noget begrænset. Lader man routeren stå i teknikskabet, så man bla slipper for lysshowet fra denne!, kan man for et overskueligt beløb anskaffe sig en wireless extender til bedre dækning i hele huset. 

Skulle der opstå spørgsmål skriver man bare , så vil vi svare efter bedste evne. 

hilsen Mogens Karlshøj 
