Bestyrelsesmøde 210519

tilstede Pernille nr 49, Torben nr 75, Sasha nr 59, Mathias nr 63, Mogens nr 78

Punkt 1  Konstituering 

Bestyrelsen konstituerede sig således :
Forkvinde : Pernille(valgt på generalfors.), Næstformand : Torben, Kasserer : Mathias, Bestyrelsesmedlem : Sasha, Grundejerforening : Mogens

punkt 2 Eftersyn af vores hoveddøre.

Vi har som bekendt fået skiftet gummilister på vores hoveddør, og det giver en noget ”tættere” lukning, som flere steder giver anledning til problemer med hensyn til at få lukket dørene ordentligt.   
Det anbefales at smøre disse gummilister hele vejen rundt med lidt madolie, så de nemmere glider på plads. Vi har ligeledes fået efterset vores dørlåse, og denne gennemgang er snart færdig. Vi besluttede at rundsende en lille skrivelse med råd om vedligehold af hoveddøren.

Punkt 3 Grundejerforeningen

Der blev gennemgået hvad vi vil koncentrere os om i forhold til arbejdsopgaver for kommende grundejerforeningsarbejde. Det indbefatter opskrevet i listeform : Gelænder til kælder, Asfaltarbejde, parkeringsudvidelse ved nordlig parkeringsplads, skur ved nordlig parkeringsplads, Hjertestarter, Rigtig montering af rist i kælderskakt, gartnerarbejde på skråning mod Bangsbo Bakker samt montering af rottespær. 

Punkt 4 Sommerfest.
Det blev besluttet at der kan disponeres over et beløb på ca 3000 kr af udvalget.

Punkt 5 Kommende istandsættelse

Det blev besluttet at vi skal have indhentet tilbud på følgende arbejder, således at vi kan se på noget håndgribeligt på næste bestyrelsesmøde.
Det drejer sig om :
1 maling af udendørs trævært næste gang om mindst 4 års tid
2 udskiftning af svampeangrebne remme ved skur samt istandsættelse af cykelskur ved nr 5 – 9
3 tilbud på fugearbejde på 3 endevægge eller bekæmpelse/afrensning af alge/mos samme sted.  
