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Første punkt var afholdelse af generalforsamling. Jvf. vores vedtægter skal generalforsamlingen normalt afholdes hvert år i april måned, men på grund af hele Corona situationen har det ikke været muligt at få samlet folk. Bestyrelsen følger med i de politiske udmeldinger, og når der er klarhed om hvad der skal ske efter d. 10 maj, vil vi beslutte hvordan og hvornår årets generalforsamling skal afholdes. En mulighed vi har diskuteret er at mødes på en af de store p-pladser for enden af vores vej, hvor folk kan stå eller sidde på medbragte havestole med sikker afstand. Herom nærmere, når vi ved mere.

Herefter blev følgende emneområder kort gennemgået.

Økonomi.
Vi foreslår at fastholde budgetbetaling for det kommende år. Beløb til grundejerforeningen bliver nedsat med ca 30.000 kr , men til gengæld starter vi opsparing til maling af alle skure om ca 4 – 5 år

Skråning op mod bakker skal forbedres, og der vil fra grundejerforeningens side blive gjort tiltag til samtidig at få alle hække i en højde af højest 180 cm målt fra haveside. Skråningen skal ikke fremstå som nu hvor det nærmest er et vildnis.

Taggennemgang
I forbindelse med sidste års hændelse blev det besluttet at vi i år vil få tagpap-firma til at gennemgå alle tage herunder afrensning af mos m.m.

Kloak til overfladevand
 Efter ca 15 års benyttelse vil vi i år få renset alle kloakrør, så de ikke gror til i ”skidt” 

Skure
Vi vil i år få gennemgået skure/bærende bjælker for svampe og få skiftet de værste.


