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Beretning vedrørende Grundejerforeningen

Ved Mona Pedersen, repræsentant for Bangsbo Holm i Grundejerforeningen

Jeg vil tage udgangspunkt i formanden for grundejerforeningens beretning fra deres generalforsamling. Samt lige nævne lidt om grundejerforeningens økonomi.

Gartner

Vi lavede sidste år en aftale med gartner Erik Kold Jensen A/S. De har gjort et stort arbejde med at genoprette vores bede og har ydet en stor ekstra indsats i den forbindelse. Vi har i efteråret haft en drøftelse om, hvordan vi kunne have et flot område, men også have mulighed for at spare lidt på gartnerens tidsforbrug, så vi kunne holde prisen på arbejdet. Der er derfor blevet nedlagt et par bede og omlagt et par stykker, det arbejde er allerede sket her i det tidlige forår. Samtidig med det lavede vi en treårig aftale med gartneren til en aftalt pris. Det giver gartneren mulighed for at skubbe timeforbruget mellem årene.

Legeplads

Vi har en lille legeplads, der desværre allerede er slidt op. Den opfylder hverken områdets børns behov eller vores forventninger til kvalitet. 

Et lille udvalg har derfor arbejdet på, at vi kan få en sponsorlegeplads her. Det ser det nu ud til, er lykkedes for dem og forhåbentligt kan aftalen snart lukkes, og vi kan få en ny legeplads i efteråret/sensommeren.

Det er firmaet Indu, der kan levere legepladsen – en legeplads i en rigtig god kvalitet, der er godkendt, og med mange gode legemuligheder for børnene. En sponsorlegeplads kommer med en vedligeholdelsesaftale, som koster kr. 1.900 pr. måned og dækker al vedligehold af legepladsen i en periode på 7 år. Det er muligt at nedbringe vores omkostninger til legepladsen ved at tegne yderligere sponsorater med lokale firmaer, så hvis der er nogen, der kender til firmaer, som kunne være interesseret i at sponsorere vores legeplads, så sig endelig til.

I øvrigt

Vi arbejder på at få et par ting igennem hos bygherrer, det drejer sig om boldbanen og nummerskiltning i området.

Økonomi

Grundejerforeningen har en indtægt på kr. 230.000 og har i år haft et overskud på kr. 10.000, som skyldes udskydelse af et par regninger til 2009.

Gartner er klart den største post, det koster kr. 150.000 om året at få vores område vedligeholdt.

El er en anden stor post – kr. 47.000. Der har været nogle problemer med driften heraf i år, men der arbejdes på at få det til at fungere. Vi har bedt om nattesænkning for at spare lidt penge, men det er endnu ikke lykkedes at få det til at fungere. Det har vist sig, at der desværre også her er lavet fejl og udendørs belysning er forbundet forkert.

Det vil sige, at der kun er ca. kr. 30.000 tilbage til snerydning, forsikring, administration og nyinvesteringer.

Det er besluttet at bruge penge på, at vi skal have en legeplads i området. Derfor bliver kontingentet til grundejerforeningen hævet til kr. 300.000 til næste år, der er budgetteret med et overskud på kr. 150.

