Bestyrelsesmøde 10042012

Fremmødte Mogens 78, Søren 84, Trudy 80, Inger 76 og Peter 51
Punkt 1 

Planlægning af generalforsamling

Punkt 2

Sammenlægning af de tre foreninger.
Kan først foretages efter endelig domfældelse i slutningen af mart måned 2013. Det skyldes dels, at processgrundlaget er forskelligt de tre foreninger imellem, desuden vil de økonomiske realiteter efter domsafsigelsen være væsentlige forskellig. Vi vurderer derfor at der ikke vil være muligheder for sammenlægning før efter domsafsigelse foråret 2013.
Punkt 3

Gennemgang af foreningscentralen.dk versus LEA.
Efter gennemgang af de to regnskabssystemer besluttede vi, at den nye bestyrelse skal/bør tage en beslutning før 1 juli 2012 omkring hvilket system vi vil benytte. 
Punkt 3
Almindelig vedligehold  

Vi vil  få en fagmand til at komme med en vurdering af vedligehold af træværk. Specielt de vandrette dele af skurkonstruktionen trænger til behandling.
Punkt 4
Udlodning af foreningens ”overskud” i forbindelse med kommende sammenlægning.
På foranledning af aktuel forespørgsel  angående udlodning af foreningens oparbejdede overrskud, i forbindelse med kommende sammenlægning af de tre ejerforeninger, må/skal den kommende bestyrelse tage stilling til udbetalingen af disse midler.

Principperne herfor må efter vores skøn være, at der udbetales forholdsmæssigt efter beboelsens fordelingstal, til de på udbetalingstidspunktet aktive beboere.  
Hvad man indbyrdes har af aftaler, eller vil aftale, i forbindelse med salg, fraflytning med tilhørende refusionsopgørelser - hverken vil eller kan vi blande os i. 
Venlig hilsen Bestyrelsen
