Referat 300112

Deltagere Søren, Peter, Nicolaj, Trudy Mogens

Det er efterhånden nogen tid siden der har været nyt fra vores ejerforening. Vi er ikke gået i hi, men man kan/skal tolke det på den måde, at der ikke er så mange sager der presser sig på. Yderligere har MT Højgaard vist sig fra den passive side, idet vi ikke har hørt fra dem, siden vi i eftersommeren afleverede vores samlede gennemgang.

Punkt 1  

5 Års gennemgang.

Vi vil nu forsøge at kontakte MT Højgård for at komme videre i 5 årsgennemgangen. Det har stået stille siden vi sidste eftersommer afleverede de samlede forslag til rettelser

Punkt 2  

Voldgiftssag 

Vi er ved at øjne en afslutning på voldgiftssagen. Efter lange og tidskrævende undersøgelser, er vi nu nået til en situation , hvor vi kan forvente domsforhandlinger i foråret 2013. Der mangler i skrivende stund kun yderligere 3 punkter undersøgt af syns-og skønsmanden.

Vi forventer tidligst domsforhandlinger i  foråret 2013.

Punkt 3

Økonomi. 

Vi har af forskellige årsager søgt en anden bankforbindelse – Nordea i Løgten. Det vil bl.a. lette vores kommende sammenlægning de 3 foreninger imellem. Desuden er grundejerforeningen også kunde der.

 Punkt 4

Grundejerforening.

Grundejerforeningen arbejder videre med ”projekt” Stamvej, idet nogle af de andre ejerforeninger ikke vil være med til snerydning på denne. Indtil videre har Kong  Vinter været os nådig, og det er heldigt idet i vi år har en kontrakt med snerydning på timebetaling. Vedrørende vejbelysning vil vi så hurtigt som muligt få ordnet vejbelysning, der er gået i stykker. I øjeblikket drejer det sig om belysningen ud for nr 70.

