Bestyrelsesmøde 050418

Tilstede Pernille, Torben, Sten og Mogens

punkt 1
Generalforsamling
Forberedelse til generalforsamling. På valg er Sten og Pernille 49. Indbydelse udsendes snarest muligt (frist 14 dage inden afholdelse)

punkt 2
Økonomi 
Vi har modtaget underskrevet regnskab for 2017 og det ser ud som forventet. Det vil blive kopieret til generalforsamling. Samtidig kan vi nævne at vores samlede forsikring er handlet ca 9000 kr ned fra ca 48000 til ca 39000 årligt. Hertil kommer en selvrisiko på ca 4500. 

Punkt 3
Tinglysning af vedtægtsændring.

Vi bliver nødt til at have forslag ( se bilag ”fuldmagt”)til generalforsamling omkring fuldmagt til digital underskrift før vi kan komme videre. Det lyder som en dårlig undskyldning , og det er det. Det har vist sig langt mere kompliceret med denne tilføjelse til tinglyste dokumenter, end vi havde undersøgt/forestillet os. Selve ændringen omkring tilgang til bankbetalinger er sat i værk og der kan fremover kun arbejdes med banken når såvel kasserer og formand har været logget på banken og digitalt verificeret betalinger. Såvel kasserer som formand er fremover eneste bestyrelsesmedlemmer der er godkendt til at logge på netbank.

Punkt 4

Vi diskuterede grundejerforeningens afgørelse omkring vores ”redskabsskur”, og det blev besluttet at få lavet en 3D grafik af projektet, som de andre ejerforeninger ligeledes ville kunne bruge, såfremt der måtte opstå ønske herom.

Punkt 5

Reparationer og vedligehold
Vi har i øjeblikket reparationer af  en rem over skur ved nr 70 samt et hjørne af udeskur for nr 5, 7, 9th og 9tv, som bliver igangsat her i foråret. Omkring rotteproblemer har bestyrelsen vedtaget at alle vores blokke bliver monteret med rottestop i rørsystemet, således at rotteangreb ikke kan finde sted fra kloarkrørsystemet.

Punkt 6

Henvendelser
Der har været 2 henvendelser, som der vil blive svaret særskilt på.


