Bestyrelsesmøde 310917

tilstede: Torben, Pernille, Nicklas, Steen og Mogens

punkt 1 Økonomi 

Vi venter med at regulere bidrag til ejerforeningen til efter 1 kvartal 2018, da der på det tidspunkt er  styr på årets resultat. Sigtepunktet er stadigvæk 500.000 kr.

punkt 2 Vedtægtsændring

Vi igangsætter registrering af vedtægtsændring fra ekstraordinær generalforsamling hos tinglysning.dk

punkt 3  Vandreservoir

Flere beboere har anskaffet vandreservoire til vanding m.m. Vi vil gøre opmærksom på at de skal være sikret mod frostsprængning, samt være af en sådan kvalitet at de ikke udvikler sig til myggereder. Vi vil undersøge for forsikringsspørgsmål hvis uheldet er ude og der opstår vandskade af en eller anden art.

punkt 4 redskabsskur

Vi vil søge grundejerforeningen om tilladelse til at opføre et ca 4 m2 stort redskabsskur ved græsareal øst for nordligste parkeringsplads tæt ved skrænten mod Vosnæsparken. Her skal græsslåmaskine, hækkeklipper + diverse haveredskaber stå sommeren igennem.

Punkt 5 parkeringsområdet.

Torben rundeler tidligere formulering angående benyttelse af parkeringsareal. Hovedformålet er at man i videst muligt omfang skal benytte vognly ved ejerlejlighederne.

Punkt 6 gummilister til døre og vinduer.

Har man behov for udskiftning af disse lister, vil vi fra bestyrelsen finde relevante priser og håndværkere. Foreningen deltager ikke i indvendig vedligehold, men vi er kvalifiseret til at kræve en god håndværksmæssig løsning, idet vi som bekendt er ansvarlig for vinduer og døre.

Punkt 7 Valg af ny kasserer

Sten Sørgensen bangsboparken 84 er valgt som ny kasserer, idet Nicklas stopper i bestyrelsen.

2. suppleant bliver indkaldt efter Nicklas.

Punkt 8 Urtehave ved søen

Punktet blev meget gennemdiskuteret, og formanden må nok erkende at han har ”lusket” lidt rundt omkring dette felt siden opstarten af haven. Retteligt skulle vi have rådført os med grundejerforeningen, idet den står for området. Fremover skal al aktivitet omkring  bestyrelsen før igangsættelse. Vi vil pænt søge tilladelse til denne urtehave, så vi ikke træder grundejerforeningen over tæerne. 

Punkt 9 kælderproblemer

Fra gangbesværet beboer er der kommet forespørgsel omkring etablering af gelænder ned til kælderareal, og dette bliver sendt videre til grundejerforeningen. Samtidig vil vi få ordnet nøgler ned til kælderen så de virker ordentligt. Steen vil sørge for indkøb af ”kuppelrist”

Punkt 10 Hjertestarter

Efter henvendelse fra bestyrelsen i Vosnæsparken er vi nu mi gang med etablering af en Hjertestarter i området. Punktet videregår til grundejerforeningen

punkt 11 lidt forskelligt

Orientering omkring placering af kommende generalforsamling.

Vi kontakter forsikringsselskab omkring prisen til næste sommer.

Pærer til udvendig lamper anskaffer man selv. Det er ikke foreningens problem.

Skriftelig forsikring fra Aalsrode tømmer for reetablering af hygrodiode efter reparation på tag.
