Referat af bestyrelsesmøde 11/12 - 13

Til stede Max (82) , Søren (84), Torben (77), Nicklas (86) og Mogens (78)

1

Batterier til varmemåler -(senderen)

Torben indhenter tilbud på disse batterier. Herefter kan foreningens medlemmer købe til passende pris.

2.

Voldgiftssagen

Vi forventer at Voldgiftssagen ”løber af stablen” i retten d. 21/1 14 i Scandinavian Kongrescenter. Nærmere information følger.

3.

Høns ved vandhullet . Det korte svar  - nej

4.

Økonomi

Foreningens Økonomi blev gennemgået, og det blev besluttet at fortsætte med nuværende betaling. Efter voldgiftssagens afgørelse vil vi tage stilling til eventuel forandring/nedsættelse af betaling til ejerforeningen.

5.

I den daglige drift hvor der kræves økonomisk ”handling” er  grænsen for ”hurtige beslutninger” 2000 kr,  ellers er der krav om hurtig indkaldelse til bestyrelsesmøde.

6.

Fibernet

Angående Waoo er situationen lige nuat det er frivilligt at tilmelde sig, men Waoo forbeholder sig ret til evt at trække sig, hvis der er for lidt interesse. Vi undersøger sagen videre.

7

Angående de rotteangreb vi har haft vil vi undersøge muligheden for opsætning af rottespær mod samlebrøndene. Søren vil tage kontakt til kommunen for eventuel engagement hermed

8.

Gadelamper

Vi vil snart blive tilmeldt Energi Midt's  vedligehold  af vores gadelamper. Det vil ske i nærmeste fremtid således at alle gadelamper på vores vejsystem vil blive vedligeholdt. Problemet har været at det siden bebyggelsen har været færdiggjort, har været tilmeldt et privat vedligeholdelsessystem, som ikke længere er fungerende.

Evt - 

