Til bestyrelserne i E/F Bangsbo Holm, E/F Bangsbo Bakker og E/F høje Bangsbo
 
Gennem den meget lange periode, hvor der har været konflikt med M T Højgaard om byggeriets kvalitet, har problemet med de ’svømmende gulve’ været på dagsordenen adskillige gange. Nu er tidspunktet kommet, hvor der ejerne enten fraskriver sig retten til at kræve afhjælpning, medmindre der af andre årsager er reklameret, f. eks. i forbindelse med, at skuffer i fodsparket ikke kan åbnes frit, eller straks og skriftligtgør gældende, at der skal ske afhjælpning.
 
I etape I, E/F Bangsbo Bakker, har jeg taget del i 5 års eftersynet og noteret de mangler, som ejerne gjorde gældende overfor M T Højgaard. Manglerne er indarbejdet i M T Højgards oversigt over mangler, medmindre der er sket afvisning.
 
Manglen vedr. skabenes placering på de svømmende gulve er medtaget som en generel mangel vedr. samtlige ejerlejligheder i jordplan. I nogle ejerlejligheder er det tydeligt, at der efter 5 år ikke er nogen beskadigelse af gulvene. I andre ejerlejligheder er der skader på gulvene, som måske kan henføres til den fejlagtige udførelse.
 
Jeg er blevet gjort bekendt med, at syns- og skønsmanden ønsker spørgsmålet vedrørende gulve håndteret i henhold til M T Højgaards tilbud om friskæring af gulvene ved forkant af skabene og efterfølgende udførelse af blød fuge og en liste til at skjule fugen. Med en aftale om udførelse af dette arbejde, vil spørgsmålet udgå af skønssagen som værende forligt.
 
Advokat Peter Blenstrup Nielsen og jeg har forståelse for, at der er beboere, som ikke ønsker at få udført friskæringen. Så er dette spørgsmål afklaret for de pågældende ejerlejligeheder. Tilbage er der de ejerem som ønsker arbejdet udført. De pågældende skal senest den 01-11-2010 melde en accept tilbage til advokat Peter Blenstrup Nielsen på pbn@advokaterne.com . Efter denne frist er vil kravet om udbedring af monteringsfejlen på gulvet ikke blive taget til følge, idet skønsmanden vil tage spørgsmålet ud af sagen som værende forligt efter M T Højgaards tilsagn om udbedring. – OGSÅ SELV OM DER IKKE ER ÉN ENESTE, SOM VIL HAVE ARBEJDET UDFØRT. Konsekvensen af, at spørgsmålet udgår som værende forligt vil være, at den enkelte ejer efterfølgende må forfølge sin ret gennem en selvstændig anlagt sag, som næppe har store chancer, da der vil være lukket af for reklamationer.
 
Er der en 3. mulighed: Omlægning af gulvene? Det er mit bedste skøn, at denne mulighed næppe er realistisk og gennemførlig.
 
Så altså: Skriv straks og ikke senere end den 01-11-2010 til pbn@advokaterne.com, hvis de skal gøres noget ved gulvene i din ejerlejlighed.
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