Beboerne tilbydes hermed følgen læsning

MT Højgaard a/s foretager fritskæring af køkkensokkel med en sav og etablering af fejeliste, hvormed der kan skæres en dilatationsfuge langs køkkenets sokkel i en ganske beskeden bredde, som uden problemer lader sig dække af en sandliste af en almindelig anvendt størrelse. De steder, hvor der er sokkelskuffer, laves løsningen med en elastisk fuge i stedet for sandlisten. Fugen udføres plan med gulvet i en farve der passer med gulvets farve.

For god ordens skyld bemærkes, at køkkenet ikke af- og efterfølgende genmonteres, men at der i stedet etableres en sandliste hhv. fuge ved køkkenets sokkel.

Såfremt beboerne ikke måtte ønske denne løsning udført, vedhæfter jeg til orientering brev af 15. august 2008 fra leverandøren af gulvene Moland Byggevarer a/s, hvoraf det fremgår, at der ikke - i en besigtiget bolig i Bangsboparken med samme gulv, som alle øvrige berørte boliger - er observeret problemer, og dermed efter al sandsynlighed heller ikke i den resterende del af boligerne vil opstå problemer, der kan henledes til, at køkkenerne og garderobeskabene er placeret på gulvet.

Jeg beder dig på baggrund af ovenstående om snarest muligt at afdække omfanget af beboere, der ønsker den tilbudte løsning udført, hvorefter denne vil blive udført snarest muligt af MT Højgaard a/s.



 

