REFERAT Generalforsamling 30 april  2012
Dirigent: Therese, nr. 86

Referent: Mads, nr. 83
· Velkomst ved Mogens Karlshøj. Konstaterer at det fremmødte antal beboere er beslutningsdygtig.
· Formandsberetning ved Mogens Karlshøj

· Formandsberetning godkendes enstemmigt

· Gennemgang af årsregnskab

· Fastholder den relativt høje kassebeholdning med begrundelsen, at det forventes at den kommende voldgiftssag kræver likviditet.

· Når voldgiftssag er overstået kan/skal det besluttes af ejerforeningen hvorvidt og i givet fald hvordan et overskud i foreningen skal udbetales.

· Regnskab er revideret og godkendt  med påtegning af Mona Pedersen (tidligere beboer i Bangsboparken).

· I det kommende år vil bestyrelsen blive arbejdet på at skifte administrationsselsskab

· Max påpeger vi bør udarbejde vores budget  og inden 15 dec sende det til PBS, da det så vil træde ikraft pr.1/1 og ikke først efter en generalforsamling, således at vi ikke skal komme i den situation hvor vi skal efterregulere bagud til 1/1 hvor nogle måske i mellemtiden er flyttet.
· Årsregnskabet godkendes enstemmigt
· Valg til bestyrelse:

· Bestyrelse:

· Søren nr 84 genvælges

· Inger 76 ønsker ikke genvalg

· Max stiller op og vælges

· Suppleant:

· Torben

· Ellen, nr. 55

· Revisor (og suppleant):

· Torben

· Ellen, nr. 55

· Gennemgang af voldgiftssag ved Søren

· Dato for forhandling er fastsat til hovedforhandling i perioden 11. marts 2013 til 15. marts 2013, og med endeligafgørelse omkring 1. maj 2013.  
· Fraflytteres forsikringer er involveret i sagen trods fraflytning

· 34 forsikringer dækker sagsomkostninger med et beløb på DKK 125.000 per år

· Eventuelt:

· Max spørger omkring mulighed for ovenlysvindue på badeværelset. Det bør diskuteres hvorvidt ovenlysvinduer er en mulighed for at sikre mere lys i boligen, men også for at få klarhed over i hvilken tilstand tagkonstruktionen i den enkelt bolig er.

· Ditte, nr. 81, foreslår afskærmning omkring eller i søen. Det foreslås et rionet (nedsunket i søen) som (børne)sikring af branddam. Der findes professionelle løsninger til denne problemstilling. Ditte påtager sig opgaven at undersøge hvem der har pligt/lov til at administrere (grundejerforening eller kommunen). Grundejerforeningen skal i givet fald beslutte en evt. sikring af søen. P.N. tager det op på næste bestyrelsesmøde.

· Ellen spørger til vedligeholdelse af skrænter mellem rækkerne 2 og 3 fra motorvejssiden. Skrænterne er efterhånden en stor bunke ukrudt. Begrundelsen for at grundejerforeningen (og dermed gartnerne) ikke vil stå for vedligehold er at skråningerne er for stejle. Det kan evt. løses med en plastmembran som lægges på skråningen i op til 5 mdr. hvorefter beplantning dør og der kan herefter plantes græs. Gartnerne vil ikke stå for vedligehold af græs.

· Ditte, nr. 81, foreslår sommerfest i 2012. Ditte og Trudy opretter et uformelt festudvalg. Lørdag den 1. september fastlægges som partydag.
· Max nævner at hans forsikring har udtalt at de dækker ovenstående rotteangreb. Andre mener ikke at forsikringer vil dække ved synlige skader.

· P.N. foreslår at der rundsendes vedligeholdelsesprocedure for rør (ifm. rotteproblem)

· Der bliver stillet spørgsmål til skure. Mogens: vil blive behandlet ifm. igangværende voldgiftssag. Max har en tilstandsrapport med en K3 ifm. regnvand i/på skure.

· Max nævner huller i vejen som problemstilling der skal løses.

· Statsbanerne ejer evt. halvdelen af vejen øverst i Bangsboparken.
