Infomøde mandag 6/7 2009 vedr. imprægneringssagen.
1.  Velkomst.
2. Hvorfor sidder vi her igen?

A) Efter sidste møde tog ”Imprægneringssagen” en lidt uventet drejning, nemlig skadevolders pludselige tilbud om erstatningsbetaling på 927.000 kr. (syns- og skønsmandens beløbsvurdering) i stedet for egenudbedring. 

Vi drøftede i bestyrelsen situationen med vores advokat Peter Blenstrup, da det naturligvis er forbundet med endnu mere bestyrelsesarbejde selv at stå som bygherre og som ansvarlig tilbudsindhentning, aftaleindgåelser osv. Endvidere var situationen den, at vi ikke kunne sige ja, før vi vidste om vi selv kunne holde udgifterne inden for de 927.000 kr. Vi indhentede derfor selv tilbud på entreprisen og har for få dage siden fået det sidste tilbud. 

Tilbuddenes beløbsmæssige størrelser gør, at vi i bestyrelsen har vurderet, at udbedringsarbejdet kan holdes under de 927.000 kr. Derfor har vi i bestyrelsen - efter drøftelser med og anbefalingen fra Peter Blenstrup - valgt at tage imod  skadevolders tilbud om erstatningsudbetaling. 
Vi har efterfølgende udvalgt en af tilbudsgiverne, som er dygtig og rimelig i pris, og som kun venter på vores endelige ”ja”. Det endelig ja skulle vi gerne kunne give ham efter dette møde - dvs. i morgen, hvorefter han fremsender et kontraktudkast til underskrivelse.
1. Tidsramme og tidspunkter. 

A) Opstart sidste uge i aug. dvs. uge 35.

B) Forventes færdiggjort i uge 40.

C) SÅFREMT: Murerne kan få lov at arbejde fra 06.00 til    

     19.00 mandag til torsdag! 

     (Medfører gener i en kortere periode + ca. 50.000 kr.  

       billigere for ejerforeningen pga. murerens kortere leje 
       af mandskabsvogne, stilladser, udearbejdstillæg osv.   

       osv. (Mureren er interesseret i ”hurtigt ind, hurtigt ud”) 

   2. Hvordan kommer det til at foregå? 
A) Uge 35, planter, krukker m.v. ryddes.

B) Mandskabsvogne og maskiner på parkeringspladsen. 
     4 mand. 

C) Et hus ad gangen – muligvis to. Start fra    

     Parkeringsplads mod nord. 
D) Stillads. Over ”nordmuren” til parkeringspladsen for 

      ikke at ødelægge den bløde asfalt ved tung kørsel og 

      krængninger og for ikke at lave unødige gener på 
      vejen. 




E) Afskærmninger med plexiglashul. 

3. Farveuregelmæssigheder.
Vigtig! Alle skal være indstillet på dette. De kan ikke murer med gamle mursten og fuger + anden brænding.
Mureren tager også forbehold. Min 5. år før det udlignes bare nogenlunde.
4. Henvendelser vedr. byggeri. 

Al henvendelse vedrørende byggeriet skal ske til ejerforeningsbestyrelsen for at undgå misforståelser og ”kontraordrer”.  

Bestyrelsen sørger derefter for at viderebringe henvendelsen til rette vedkommende(murermester eller tilsynsførende eller andre). 

Murermesteren, Keld Pedersen kommer selv og er på byggepladsen hver dag og fører derfor dagligt det almindelige mestertilsyn. Det ligger der noget sikkerhed i, da han er dygtig og grundig.
5. Fotodokumentation.
ALT gennemfotograferes inden opstart. I alles interesse (dvs. beboere, murer og bestyrelse).
6. Mangelgennemgang og mangelliste. 

Efter arbejdets udførelse bliver der lavet en mangelgennemgang og en mangelliste. Når evt. mangler er udbedret betales mureren.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Spørgsmål?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
7. Tilsyn med byggeriet. 
Vil blive udført – også udover mestertilsynet. Der er ikke lavet nogle aftaler endnu, men det bliver der inden opstart. HEMN fra Laros bliver ikke tilknyttet som tilsynsførende som det oprindeligt var planlagt. Dels fordi han ikke er forsikret som byggerådgiver, og dels fordi han skulle have 20% af den samlede entreprisesum dvs. godt og vel 200.000 kr. for at udføre tilsynet! 

8. Fliser.


Udskiftes af mureren, når alt er færdigt vedr. murværket. 

9. Arbejdet med udskiftning eller maling af døre, vinduesrammer, zinkplader m.v.

Vil opstarte umiddelbart efter færdiggørelsen af murerarbejdet. Kort opstartstid pga. små entrepriser.
10. Til sidst en opfordring: 

Bidrag til at det kommer til at gå så glat som muligt. Vær behjælpelige. Hvis murerne beder jer om at lukke vinduerne eller slukke for strømmen til lamperne – så gør det. Gør deres arbejde så nemt som muligt – så er de hurtigere væk igen. 
Er der nogle uregelmæssigheder eller uoverensstemmelser, så lad vær med som det første at ”ryge i det røde felt”. Murermesteren Keld Pedersen er en flink og grundig mand, der kan lide at tingene er i orden. MEN han eller hans folk kan dog som alle andre være udsat for uheld og komme galt af sted. Tag tingene stille og roligt, hvis der sker et eller andet. Så finder vi en løsningen på de eventuelle problemer eller uheld, der måtte opstå. Der kører sager nok herude, så hjælp til med undgå at vi skal kører én til. 

Slut.
