Valg af dirigent:
Torben blev valgt som dirigent. 
Årsberetning
Årsberetning blev gennemlæst/gennemgået og blev vedtaget uden yderligere tilføjelser.
Årsregnskab
Årsregnskabet blev gennemgået af Max. Det blev pointeret, at honoraret til regnskabsstyring det kommende år falder fra ca 37000 til ca 4000 kr, hvilket bla. bevirker at vi bibeholder nuværende betaling frem til 1 januar, på trods af en mindre stigning til grundejerforening.

Under gennemgangen blev der konstateret en mindre fejl i en rentepost, hvilket skyldes en forkert omdelt regnskabskopi. Det endelige regnskab ligger til gennemsyn på bangsboparken.dk med de korrekte tal samt relevante underskrifter.

Revisor finder regnskabet er realistisk, men påpeger at det fulde beløb , som opført i regnskabet fra voldgiftssagen, nok er usandsynligt at modtage.

Som godkendt  ved sidste års årsberetning, ydes ingen refusion til fraflyttere af den opsparede formue efter endt voldgiftssag. Denne eventuelle formue vil blive benyttet i forhold til de på det tidspunkt værende beboere.

Årsregnskab blev godkendt uden yderligere kommentarer.
Valg af formand
Genvalg af formand Mogens Karlshøj nr. 78
Valg til bestyrelse
Genvalg til Peter-Nikolaj 51

Nyvalg til Nicklas 46.
Valg af suppleant
Både Torben og Ellen blev genvalgt som suppleanter

Valg af revisor
Genvalg til  Mona som revisor.
Eventuelt
Under eventuelt blev voldgiftssagen ivrigt diskuteret.  Det blev forklaret at de generende knirkelyde fra loftet delvist kan fjernes med en let adskillelse af loftsliste fra væg, idet man passer grundigt på ikke at stikke hul på hygrodioden oppe i tagkonstruktionen. 

Der blev gjort opmærksom p at vi har en hækkeklipper samt en græsslåmaskine til fælles benyttelse.

Der blev ligeledes klaget over ”skrænternes” tilstand, og bestyrelsen lovede at tage dette punkt med til grundejerforeningen hvor dette emne rettelig hører hjemme.

Endelig blev ”festudvalget” både klappet af og udvidet med en person fra 4 til 5 personer.

