Bestyrelsesmøde 131016

tilstede alle

Punkt 1 

I forbindelse med ovenlysvinduesag er det blevet besluttet at fremsende  krav med Fremsendelsesattest.

Punkt 2

I forbindelse med støjklager har vi udformet et brev, som ligger klar til afsendelse såfremt der fremkommer yderligere klager omkring upassende støj, som tidligere indklaget. Se støjbilag

punkt 3

Vi har diskuteret en løsningsmodel for yderdøre/hoveddør. Løsningen er blevet at vi indkøber et stk ny dør, hvorefter den Gamle bliver istandsat til benyttelse fremover. I forbindelse hermed er bevilget indkøb af et stk rundsav.

Der skal udarbejdes en skrivelse omkring rengøring af fodpanel under dør således at der fremover mindskes vandskader på hoveddør nedefra.

Punkt 4

Vedrørende eventuelt bankskifte til lokale Djurslandsbank er vi blevet enige omkring at undersøge mulighederne for et sådant skifte med beslutning herom senere.

Punkt 5

Der blev her orienteret omkring vores udmeldelse af sendeaftale med Waoo/Fibia. Det blev præciseret at vi havde haft den misforståede opfattelse at vi kunne være udmeldt pr 01 04 2017, idet det tydeligt fremgår af vores aftale i det er fra denne dato vi har et halvt års opsigelsesvarsel.

Endvidere blev der fremlagt et tilbud fra Fibia omkring etablering af en frivillig antenneforening hvor vi vil tilstræbe at få en foreningslignende model.

Punkt 6

Vi diskuterede her reparation af  mursokler samt reparation af murværk over nr 47 samt evt reparation af de efterhånden mere og mere mosbegroede fuger rundtomkring. Det blev besluttet at indhente tilbud fra murer.

Punkt 7

Vi er ligeledes blevet gjort opmærksom på cykelskur ved nr 5, 7 og 9. Det fremstår med et gennemråddent taghjørne. Vi blev enige omkring henvendelse til tømmer for tilbud.

Eventuelt

under eventuelt blev der gjort opmærksom på manglende regning fra indmeldelse i ejl.dk

