Bestyrelsesmøde 131216

tilstede: alle
punkt 1

Status og fremtid for sag omkring ovenlysvindue.

Omkring sag med ovenlysvindue tager vi kontakt efter råd fra ejl.dk til Peter Laustrup Århus.

Punkt 2

Fremlæggelse af regnskab og bankskifte.

Vi blev enige om at der ved hvert møde fremover skal ligge en foreløbig udskrift af status for vores konti.

Vi har bestemt os for bankskifte umiddelbart i det nye år til Djurslands Bank i Løgten. Med ”kontokik” for bestyrelsesmedlemmer, og med betalingsrettigheder for kasserer Nicklas Staunstrup og formand Mogens Karlshøj

Punkt 3

Udvidelse af parkeringsplads.

Vi fik diskuteret den til tider manglende parkeringslads. Det blev besluttet at vi vil kontakte Balle-Lindå maskinstation for hvorledes de kunne forestille sig en sådan udvidelse, herunder tilladelser m.m. Det gælder både det nordlige og det sydlige parkeringsareal.

Punkt 4

Nyt fra grundejerforeningen

Vi blev orienteret omkring dræning, beplantning af nye træer, legeplads vedligehold samt eventuelt betaling sammen med nabo ejerforeningen, specielt dræning af fordboldbane arealet. Læs i øvrigt mere herom  i referat fra grundejerforening.

Punkt 5

Orientering af ”rest_sager” vedrørende forlig.

Vi agter at følge Bangsbo Bakker  og Peter Blendstrups i et videre sagsforløb, hvor vi forventer snarlig afslutning i løbet af foråret. Det drejer sig kort om manglende dokumentation for reparation, manglende åbninger af tag for kontrol af hygrodiode samt benytelse af tagpap med forkert farve.

Punkt 6

Der blev orienteret omkring en slags ”garantiskrivelse” efter mulig reparation af skillevægge i lejlighedsskel eventuelt til benyttelse ved fremtidig handel med lejlighederne. 

Punkt 7

Der blev orienteret omkring det videre forløb omkring etablering af frivillig forening i hele bangsboparken. Vi søger at få en sadan etableret så snart som mulige, men må ellers erkende at vi først fra 1 april kan opsige kontrakten med en opsigelsesperiode på 6 måneder, medmindre vi altså lykkes med etablering af frivillig forening inden da.

Punkt 8

Vi diskuterede ansvaret for nuværende og kommende problemer inde i lejligheden, både hvad angår teknikskab, revner i vægge, sætningsrevner m.m. Det er således egerens eget ansvar jf. paragraf 4 i vores vedtægter at stå for vedligehold af lejligheden indendørs.  

Evt.

1 Der var et ønske omkring en flagstang, og dette ønske blev givet videre til grundejerforeningen

2 Skilte med ”legende børn” forventes opsat i det nye år.

3 Forskellige småskader ved sokkel, fugeskader med mos , samt revne i murværk over nr 47 tages op på kommende møde

4 Til foråret kontaktes tømrer for reparation af skur hjørne ud for nr. 5 - 7 

5 Der blev ligeledes orienteret omkring at huske at få+ udskiftet batterier i varmeregulatorerne samt deres placering og indstilling af dem. Vi lægger en skrivelse herom på bangsboparken.dk 
