Referat bestyrelsesmøde d. 9/8 -07

1 Imprægneringssag

Sagen ligger hos advokat Peter Blendstrup. Vi kan som udgangspunkt oplyse, at malerens forsikringsselskab har erkendt erstatningsansvar. De implicerede husstande vil få særskilt information.

2. Procesaftale
Advokat Peter Blendstrup (vores) har udfærdiget en proces aftale hvorefter 1 års gennemgangen udsættes til december 2007. Aftalen omfatter såvel udvendige mangler som vedrører ejerforeningen, som indvendige mangler som vedrører den enkelte ejer.
Vi har godkendt denne aftale.

3. Vandnæser på skure

Vi har gennem advokat rykket for opsætning af vandnæser på skure , men indtil videre nægter MT Højgård at anerkende kravet med henvisning til udbudsmateriale. Vi afventer syn og skøn i etape 1 hvorefter vi tager stilling til om der skal rejses særskilt sag.

4. Maling af træværk

Vi vil anbefaler i første omgang at malerarbejdet ses grundigt efter ved 1 års gennemgang. For fremtiden vil bestyrelsen i forbindelse med vedligeholdelse og maling af alt udvendigt træværk indhente tilbud, således at træværket fremtræder ens i hele Bangsboparken. Lad være med selv at male oprindeligt træværk da det er i ejerforening regi.    

5. Opstilling af skur i forbindelse med læhegn.
I forbindelse med opstilling af læhegn skure paraboler markiser m.m skal det altid godkendes af bestyrelsen ved skriftlig henvendelse. Bestyrelsen vil rette henvendelse til de to andre ejerforeninger, således at vi kan få fælles "fodslav" på ovennævnte område.
6. tilskud til fest d. 1 september.

Vi giver et engangstilskud til sommerfesten på 5000 kr til bla indkøb af telt.

7. Afrunding af sag vedrørende cirkulationspumpen.

 - se vedlagte bilag.
8. Ny bygningsforsikring
Vi har nu fået en billigere forsikring med større dækning. Alle udvendige bygningsskader på bla glas (døre og vinduer) og sanitet skal anmeldes via ejerforsikringens forsikring. Kopi af skadesanmeldelse skal afleveres til bestyrelsen. Når vi modtager den nye police får I en kopi af denne.
Evt.

Hjemmesiden bangsboparken.dk kommer snart i gang.

