Bestyrelsesmøde 111007

1

Imprægneringssagen

De implicerede parter: os, vores advokat - Peter Blendstrup, teglværkets advokat, teglværkets repræsentant, MT Højgårds ingenør og advokat, har haft et konstruktivt møde hvor vi fik fastsat 14 dages tid til aflevering af foreslag til udbedring af skaderne på muren. Vi er blevet tilstillet forsikringsbistand til retshjælp på 100.000 kr. til  voldgiftsag, og vi står således stærkt. 

Løsøre har modpartens forsikringsselskab erkendt erstatningspligt for og vi forventer forholdsvis hurtig afgørelse her.

De implicerede beboere vil få særskilt besked.

2.

Budget 

Der var punkter vi skulle følge op på . Mona kikker på det.
3.

Maling af træværk

Vi har besluttet at vi venter til 2008.

4.

TDC

Der er kommet en forhøjelse på grundpakken betalt over LEA. Den er begrundet med nye sendesflader, omlægning af strukturer i TDC osv. - Alt sammen noget vi ikke kan gøre meget ved. Samtidig er der kommet et tilbud om tilkøb af digital modem som muliggør bl.a. tilkøb af film "on demand" dvs at købe film uden at skulle i forretninger. Der er husomdelt materiale fra TDC desangående. Vi har ingen mulighed for at få billigere tv med dette her system - det ville kræve ejerforeninger på mere end 200 husstande.
5.

Nyt fra grundejerforening.

Alle bedes deltage så vidt det er muligt. Se i øvrigt tidligere fremsendte bilag fra grundejerfoerningen. Husk at det stilles en kold sodavand i udsigt - evt øl.

5.
Evt.
Ingen ting her
