Bestyrelsesmøde  14/9 15
til stede Anna, Torben, Søren, Nicklas, Mogens


1 
Afslutning på reparation af skur

Alle skure er nu repareret, og bør fremstå nymalet og med en rigtig god holdbarhed. Vil der fremover komme svampeangreb eller andre trælse situationer omkring skuret vil vi naturligvis få det ordnet. Den samlede reparation beløber sig til 543954,77 kr inklusiv moms. Det oprindelige tilbud lød på 493290 kr, så i betragtning af at Kurt Jensen havde ”frie hænder” til at udbedre skjulte 
skader er en forøgelse på ca 50000 kr fint inden for det acceptable. 

2.
Status for reparation af tag.
Der blev informeret omkring tagsituationen, og kort kan der siges at Peter Blendstrup er gået i ”flæsket” på MT. Højgaard for at få opfyldt de efter vor mening nedfældede reparationer, som efter vor mening fremgår af forliget. Der er klaget over tagpap-pålægningen, som efter vor mening er fejlfarvet, samt mangelfuldt opsat. 
Det er tilsyneladende lykkedes med reparationen af  de betonelementer, der meget sandsynligt forårsagede revnedannelser. Der er således ikke efterfølgende konstateret revner i de nyligt reparerede vægge. 

3.
Malearbejde
Malerarbejdet er gået i gang , og forventes færdig i løbet af efteråret. Vi har gennemgået de fleste lejligheder, og aftalt med pågældende beboere hvad der skal males. Skulle der fremkomme steder vi ikke har været opmærksomme på er Claus informeret omkring, at få tingene ordnet så alle beboere bliver tilfredse. Vi har et anslået beløb på 70000 kr til denne udbedring.

4.
Vejbump
Vi fik et referat af ”vejmødet”. Heraf fremgik det at man nok skulle trække på forskellige løsninger, men at der med mellemrum om sommeren er et problem er reelt nok. Vi bestemte os for at vi ikke ville tage stilling før end punktet havde været omkring grundejerforeningen.
Bland forslagene blev der udover vejbump nævnt skilte med legende børn, opsætning af blomsterkasser på vejen samt kontakt til de pågældende billister.

5.
Se vedhæftede regneark. Der er ikke meget at rutte med. Vores beløb i banken er dags dato ca 781000 kr og vores årlige opsparing er ifølge mit meget præcise regneark ca 8000 kr
Næste gang tager vi vist en omgang økonomi, hvor vi går lidt mere i dybden

6
Max !!

7
Kloakrør Carina Windelbo nr 7

Jeg kontakter Balle Kloakservice 

8 Flytning af bænke
Flytning aftalt.
Ellers blev der givet udstryk for stor ros til festudvalget, og de bliver belønnet med en omgang kvalitetsrødvin.
Anna vil på næste møde komme med forslag til kommende festudvalg.

9
Skrænter og afvandingsproblemer.
Anna tager punktet med til grundejerforeningens møde den 24/9

Jeg er ved at få tilsendt forslag fra gartneren, og det bliver udsendt så snart det foreligger.

10
Fliser
Angående de gule fliser forsøger vi at få lavet en ”byttecentral” ellers må vi holde øjne og ører åbne for en passende flise.

11

Uddelegering af opgaver.

Anna 
WAOO, Grundejerforening

Søren  
Kasserer

Nicklas 
VVS – 5 årsgennemgang

Torben 
Personsager (herunder opsætning af ovenlysvindue)

Mogens 
Fugtstyret udluftning
manglende lys
  
