Bestyrelsesmøde: fremmødte Max Mogens og Trudy 
Vi har haft bestyrelsesmøde og første punkt var konstituering, som ser således ud: 

Konstituering

Peter Nikolaj   Grundejerforening
Max                   Økonomi

Trudy                Menig med mening
Søren                Næstformand
Mogens            Formand

Bankskifte:

Næste punkt var at vi agter at skifte bank til Nordea Skødstrup/Løgten. Årsagen hertil er at vi ønsker at arbejde med en bank i ”kørerafstand”, og ikke som nu med SparNord i Herning.
Foreningscentralen – økonomistyring.

Derefter ønsker vi at skifte vores økonomistyring til foreningscentralen. Årsagen hertil – og det er et punkt der har været drøftet længe – er at vi ca. samlet mener at LEA er for dyr i forhold til vores samlede budget – i alt ca 36.000 kr , og de har ikke efter henvendelse kunnet give os bedre tilbud. Foreningscentralen.dk giver den samme ydelse, hvor vi dog i bestyrelsen skal være mere ”aktive” – ansvarlige i forbindelse med f.eks ejerskifte.
Rottebetaling

I forbindelse med ”angreb” fra en træls rotte køber vi den nedlagte rottespærre, og benytter den i foreningen, såfremt der skulle komme nye angreb. Selve rottespærren ligger for øjeblikket i samlebrønd ud for nr 70.
Tagmanden.
Da vi med mellemrum oplever, at der siver vand ned fra tagkonstruktionen, agter vi at forhøre os hos tagmanden for en eventuel forklaring. Der har været forlydender fremme omkring at det kan skyldes kondensvand i selve tagkonstruktionen. I vil høre nærmere.
Malertilbud.

Vi vil få igangsat vedligehold af tværliggende trækonstruktioner i skuret. Løsningsmodellen bliver, at vi indhenter et tilbud fra håndværker, og såfremt man ikke selv ønsker at male kan man så betale sig fra besværet. Vi forestiller os at al maling skal være udført omkring 1/8 2012!

Solfanger( til strøm)
Vi har i bestyrelsen talt omkring opsætning af solfanger til strøm, og Max er evt ved at få sat anlæg op i sommerhus, som vi så senere kan få erfaring med -  det gælder både det praktiske og det økonomiske. Max kommer med evaluering når /hvis han får sat anlæg op.
Tagvinduer/ovenvinduer
Vi ønsker at få undersøgt muligheden for opsætning af disse typer vinduer. Vi vil kontakte kompetente håndværkere for mujlig opsætning af disse vinduestyper.
Både hvad angår Solfanger og Ovenvinduer er vi opmærksom på, at der kan være servitutter, arkitektmæssige bindinger osv, som skal være på plads før eventuelle monteringer. Vi vil kontakte relevant sagkundskab for yderligere information, og I vil høre nærmere.
Venlig hilsen Bestyrelsen.
