Referat af bestyrelsesmøde 4. november 2009.
Til stede: Søren, Max, Mogens, Brian og Therese

1. Gennemgang af imprægneringssagen.
De 5 huse er blevet muret, og det er gået godt. Vi mangler nu følgende: Afrensning af de sidste 3 boliger samt udskiftning af beskadigede Velfac vinduesrammer. 
Mogens har afholdt møder udenom bestyrelsen med de 3 sidste boliger/beboere. I denne forbindelse har de diskuteret forskellige løsningsmodeller. 
Bestyrelsen har imidlertid besluttet, at vi vil koncentrere os om en løsning, hvor de 3 huse bliver afrenset. Søren har møde med endnu et firma ved navn Østjysk Facaderens, som er specialister, og som vil komme og lave nogle prøver inden for de næste par uger. 
Når vi har et resultat på prøverne, vil vi indkalde til nyt orienteringsmøde. Vi forventer, at afrensningsprocessen vil gå i gang umiddelbart derefter.

2. Voldgiftsagen
Vi har afholdt møde med Peter Blenstrup vedr. voldgiftsagen, og sagen kører som den skal. Voldgiftsretten har accepteret, at alle 3 ejerforeningssager behandles under ét.

3. Nyt fra grundejerforeningen.

Der er ved at blive etableret en ny legeplads placeret samme sted som den gamle.
En fælles arbejdsweekend er rykket til foråret, hvor der skal renses bede osv. 
Grundejerforeningen vil lave en liste, hvoraf det fremgår, hvilke postkasser, lamper m.v., der skal indkøbes, såfremt de eksisterende skal erstattes og tilsvarende ikke kan fremskaffes.

Der vil blive opkrævet ekstraordinært grundejerforeningsbidrag med tilbagevirkende kraft fra 1. januar 2009, som det blev besluttet på generalforsamlingen i april (men som ved fejl ikke er blevet opkrævet løbende).  

4. Opfølgning på bestyrelses påbud til beboere
De 2 beboere, der har modtaget påbud fra bestyrelsen i henhold til den gældende husorden, bedes tage aktion og efterleve de foreskrevne påbud hurtigst muligt! Såfremt det ikke er sket inden udgangen af dette år, vil der blive bestilt nogle håndværkere til at udføre arbejdet på beboernes regning! Beboerne vil modtage særskilt underretning fra bestyrelsen inden håndværkerne bestilles.
Venlig hilsen
Bestyrelsen

