Referat af bestyrelsesmøde afholdt den 5. marts 2013
Deltagere : Max, Peter Nicolaj, Trudy, Søren og Mogens

1. Voldgiftssagen – statusopgørelse
Vi vil i nærmeste fremtid modtage en statusopgørelse omkring voldgiftssagen forfattet af vores advokater. Ellers kan vi kort sige at selve voldgiftssagen starter 2. pinsedag med besigtigelse og gennemgang af manglerne herude. Det indebærer et større fremmøde fra alle sagens parter og voldgiftsdommere, der vil blive guidet rundt på en relevant tour de bangsboparken, hvor de vil blive præsenteret for sagens problemer in natura. I vil høre nærmere, så snart der er flere oplysninger om dagens forløb. Der vil ganske givet blive behov for at besigtige flere af vores boliger ude som inde.

Selve voldgiftssagens behandling(advokaternes fremlæggelse for dommerne osv.) afvikles i Scandinavian Congrescenter i dagene umiddelbart efter besigtigelsen 2. pinsedag. Så vidt vi er orienteret indtil videre, bliver det muligt at overvære sagen, hvis man ellers har tid til det. 

2. Funktionalitet af bangsboparken.dk
Vi gennemgik opbygningen i store træk, og blev enige om at oprette et nyt hovedpunkt, der hedder Køb og Salg.

Det blev foreslået at tage kontakt til de lokale boligmæglere for at linke til dem evt. med reklamekroner bundet til.

3. Økonomi
Ejerforeningens økonomi blev grundigt gennemgået, og der blev diskuteret vores forholdsvis ”sunde” økonomi. Vi er således godt rustet til de sandsynligvis store regninger, vi modtager i forbindelse med voldgiftssagens afslutning.

Vi gennemgik vores nye økonomi og regnskabssystem -”foreningscentralen.dk”.

Vi har diskuteret en omlægning af budgetåret, samt omlægning af betaling til grundejerforening. Begge sidstnævnte punkter vil fremstå som forslag til kommende generalforsamling.   

4. Status vedrørende 5-års gennemgang.
Der er taget kontakt til Bent Davidsen fra MTHøjgaard for igangsættelse af udbedring af mangler, der intet har med voldgiftssagen at gøre. Bent har fremsendt en forespørgsel til ejerforeningens beboere omkring telefonnumre, og denne øvelse vil blive gentaget, så alle er opmærksomme på hans henvendelse.

5. Gennemgang og forberedelse af kommende generalforsamling
I vil snarest høre nærmere herom.

6. Evt.

Under evt. blev det diskuteret at omdele vores lille folder om Ordensforskrifter. Det er specielt kørsel og parkering, der bliver klaget over rundt omkring. Man bør køre meget stille, og parkering på vejen bør undgås!
